

ПАМЯТИ ВЕЛИКОГО ХУДОЖНИКА

Наш народ глубоко чтит память замечательного режиссера, актера, педагога, одного из основателей Московского Художественного театра Константина Сергеевича Станиславского. 17 января отмечается столетие со дня его рождения. Сейчас по всей стране ведется подготовка к этому юбилею.

В Новосибирске создан юбилейный оргкомитет. Председатель его — народная артистка республики Е. Агаронова. Работники искусств нашего города готовятся к теоретической конференции, посвященной наследию Станиславского и проблемам современного советского театра. В народном театре клуба имени Ефремова прошел семинар «К. С. Станиславский и народный театр». Такие же семинары будут у самодеятельных артистов клубов имени Клары Цеткин и имени Кирова. На этих встречах выступает с докладом заслуженный деятель искусств режиссер Л. Рудник.

Юбилею замечательного художника будет посвящено январское занятие городского университета искусств. Оргкомитетом предусмот-

рено проведение специальных занятий в консерватории и театральном училище.

В дни юбилея новосибирцы смогут посетить выставку-продажу литературы о наследии Станиславского. А в театре «Красный факел» откроется фотовыставка. В каждом театре перед началом спектаклей выступают со словом о Станиславском режиссеры и актеры.